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En el siguiente documento se realizarán paso a paso algunos ejercicios sobre la 

simplificación de expresiones algebraicas por medio de la utilización de leyes de 

potencias. Recordemos las propiedades de las potencias 

 

𝑎0 = 1 ; 𝑎 ≠ 0

𝑎1 = 𝑎

𝑎𝑛 = 𝑎 ∙ 𝑎 ∙ 𝑎 ∙ ⋯ 𝑎; 𝑛 𝑣𝑒𝑐𝑒𝑠

𝑎𝑛 ∙ 𝑎𝑚 = 𝑎𝑛+𝑚

𝑎𝑛 ÷ 𝑎𝑚 =
𝑎𝑛

𝑎𝑚 = 𝑎𝑛−𝑚 ∶ 𝑎𝑚 ≠ 0

𝑎𝑛 𝑚 = 𝑎𝑛𝑚

𝑎 ∙ 𝑏 𝑛 = 𝑎𝑛 ∙ 𝑏𝑛

𝑎

𝑏

𝑛

=
𝑎𝑛

𝑏𝑛 ; 𝑏 ≠ 0

𝑎

𝑏

−𝑛

=
𝑏

𝑎

𝑛

; 𝑎, 𝑏 ≠ 0

𝑛
𝑎𝑚 = 𝑎

𝑛

𝑚
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Simplifique   (
𝑥𝑦2

𝑧
)

−3

 

(
𝑥𝑦2

𝑧
)

−3

 

= (
𝑧

𝑥𝑦2)
3

 

=
𝑧3

(𝑥𝑦2)3 

=
𝑧3

𝑥3 ∗ (𝑦2)3 

=
𝑧3

𝑥3𝑦6 

 

  

 

Simplifique (
1

𝑥
)

7

∙ 𝑥3 

(
1

𝑥
)

7

∙ 𝑥3 

= (
𝑥

1
)

−7

∙ 𝑥3 

= 𝑥−7 ∙ 𝑥3 

= 𝑥−7+3 

= 𝑥−4 

=
1

𝑥4 

NOTA

• Considere que todas las variables son distintas de cero para 
los siguientes ejercicios.

EJERCICIO 1 

 

EJERCICIO 2 
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Simplifique 
𝑥6 

𝑥−2 ∙ (𝑥3)2 

𝑥6 

𝑥−2 ∙ (𝑥3)2 

= 𝑥6− −2 ∙ (𝑥3)2  

= 𝑥6+ 2 ∙ (𝑥3)2 

= 𝑥8 ∙ (𝑥3)2 

= 𝑥8  ∙ 𝑥3∙2 

= 𝑥8 ∙ 𝑥6 

= 𝑥8+6 

= 𝑥14 

 

  

Simplifique (
𝑚

3
)

4
 ∙

𝑚

3
 

(
𝑚

3
)

4

 ∙
𝑚

3
 

= (
𝑚

3
)

4

 ∙ (
𝑚

3
)

𝟏

 

= (
𝑚

3
)

4+1

 

= (
𝑚

3
)

5

 

=
𝑚5

35  

Como 35 = 3 ∗ 3 ∗ 3 ∗ 3 ∗ 3 = 243, tenemos que 

=
𝑚5

243
 

 

 

EJERCICIO 3 

EJERCICIO 4 
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Simplifique (
𝑛−3∙𝑟

𝑚
2
3

)

0

 

Observemos la propiedad   𝑎0 = 1 ; 𝑎 ≠ 0 , podemos aplicarla en este ejercicio de  

la siguiente forma 

(
𝑛−3 ∙ 𝑟

𝑚
2
3

)

0

= 1 

  

 

Simplifique (√𝑚75
 )

15
∙ 𝑚−4  ∙ 𝑚 

(√𝑚75
 )

15

∙ 𝑚−4  ∙ 𝑚 

= (𝑚
𝟕
𝟓)

15

∙ 𝑚−4  ∙ 𝑚𝟏 

= 𝑚
7
5 ∗15 ∙ 𝑚−4  ∙  𝑚𝟏 

Observe que   
7

5
 ∙ 15 =

7

5
 ∙

15

1
=

7 ∙ 15

5 ∙1
=

7 ∙3 ∙5

5
=

7 ∙3 

1
= 21, así  

 

= 𝑚𝟐𝟏 ∙ 𝑚−4  ∙  𝑚𝟏 

= 𝑚21 + −4 + 1 

= 𝑚18 

 

 

Simplifique  {[(𝑝−1)2]−3}4 

{[(𝑝−1)2]−3}4 

= 𝑝−1 ∙ 2 ∙ −3 ∙ 4 

= 𝑝24 

EJERCICIO 5 

EJERCICIO 6 

EJERCICIO 7 


